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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Commerce extérieur
Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le bilan de la mission économique en Turquie pour les entreprises wallonnes

1

Technologies nouvelles et recherche scientifique
Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le flou institutionnel autour de WALGA et de Wake! dans le cadre de la structuration de la filière du jeu
vidéo wallon

2

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la Wallonie face au défi de l'inclusion numérique

3

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la requalification des fonctions à la suite de l'intégration de l'intelligence artificielle

4

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la formation en matière d'intelligence artificielle

5 1-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le déploiement de l'intelligence artificielle dans les entreprises wallonnes

5 2-

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'accompagnement des PME wallonnes dans le cadre du portefeuille européen d'identité numérique pour
les entreprises

6

Question orale

de Monsieur François HUBERTY
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la structuration d'un hub wallon d'innovation spatiale et de cybersécurité à Transinne

7

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la

8



Recherche et du Numérique,
sur les difficultés rencontrées par le Quai 10 à Charleroi et la baisse de ses moyens

Emploi
Question orale

de Madame Caroline DESALLE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le salon Talentum à Charleroi

9

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la faillite des fonderies Marichal Ketin à Liège

10 1-

Question orale

de Monsieur Julien LIRADELFO
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la faillite de la société Marichal Ketin

10 2-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les licenciements collectifs annoncés au sein du groupe Takeda à Lessines

11

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'annonce de 56 suppressions d'emplois chez Husqvarna à Ghislenghien

12

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le rapport d'Idea Consult sur les titres-services

13

Question orale

de Madame Geneviève LAZARON
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le sexisme ordinaire au travail et l'impact sur l'accès, le maintien et l'évolution dans l'emploi en Wallonie

14

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'immunisation de certains secteurs dans la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE)

15 1-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme du dispositif des aides à la promotion de l'emploi (APE)

15 2-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la

15 3-



Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en ce qui concerne la formation professionnelle

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en ce qui concerne la politique de l'emploi

15 4-

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'impact de la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en matière de recherche scientifique

15 5-

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en ce qui concerne le numérique

15 6-

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en ce qui concerne l'économie et les PME

15 7-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en ce qui concerne l'insertion socioprofessionnelle

15 8-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) en ce qui concerne la formation continue

15 9-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'articulation de la réforme des aides à la promotion de l'emploi (APE) avec la Communauté française

15 10-

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la méthodologie et l'équité des contrôles des aides à la promotion de l'emploi (APE)

15 11-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les insultes racistes envers les aides-ménagères

16

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les impacts de l'élargissement des jobs étudiants sur les travailleurs wallons

17



Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'impact de la réforme de l'enseignement sur l'emploi en Wallonie

18

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la méthode de concertation utilisée pour la réforme des centres d'insertion socioprofessionnelle (CISP)

19

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les "golden jobs" trop peu attractifs en Wallonie

20

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'avenir des régies de quartier

21

Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les réformes en cours en matière d'emploi et leur impact sur la province de Luxembourg

22

Question orale

de Monsieur Jean-Paul BASTIN
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les 550 emplois en danger au sein de la société Ziegler à Welkenraedt

23

Question orale

de Madame Patricia VAN WALLE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'accessibilité réelle des points de contact unique

24

Question orale

de Madame Patricia VAN WALLE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la hausse de la précarité parmi les demandeurs d'emploi wallons

25

Formation
Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides wallonnes à la formation continue

26

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme de l'enseignement qualifiant

27



Question orale

de Monsieur Patrick SPIES
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les besoins de main-d'œuvre qualifiée de la filière bois-construction

28

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des aides à la formation et le droit à la formation continue

29

Economie
Question orale

de Monsieur Loris RESINELLI
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la position de la Wallonie face à l'Industrial Accelerator Act (IAA) et à la réaction chinoise

30

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la flambée des prix des matériaux dans le secteur de la construction

31 1-

Question orale

de Monsieur Patrick SPIES
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les difficultés du secteur de la construction

31 2-

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le choix du transport fluvial par les entreprises wallonnes

32

Question orale

de Madame Mélissa HANUS
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'impact spécifique de la réforme annoncée des agences de développement local (ADL) en province de
Luxembourg

33 1-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la réforme des agences de développement local (ADL)

33 2-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'impact du coût de l'énergie sur les PME wallonnes

34

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le ralentissement de l'industrie de la chimie en Belgique et en Wallonie

35



Question orale

de Monsieur Patrick SPIES
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les missions de Filière Bois Wallonie et la place du bois dans la réindustrialisation wallonne

36

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la vigilance face aux signaux économiques et géopolitiques en matière d'industrie alimentaire wallonne

37

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la maturité et la création d'emplois au sein des start-up et "scale-up" wallonnes

38 1-

Question orale

de Madame Geneviève LAZARON
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur le soutien du Gouvernement wallon aux "scale-up" innovantes

38 2-

Question orale

de Madame Christine MAUEL
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur l'avenir industriel de Verviers et le rôle stratégique de Traitex dans la réindustrialisation wallonne

39

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur la mission économique interrégionale royale Wallonie-Flandre

40

Question orale

de Madame Christie MORREALE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, de l'Emploi, de la Formation, de la
Recherche et du Numérique,
sur les turbulences dans le secteur wallon des biotechnologies

41



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à mettre en place une stratégie de soutien à la filière de construction en bois
en Wallonie, déposée par MM. Spies, Fontaine, Mmes Morreale, Dejardin, M. Crampont et Mme Tillieux
(Doc. 176 (2024-2025) N° 1 et 2)
Rapporteur : Mme Mauel
Envoyé en commission le  19 mars 2025

Rapports
Rapport d'activités de l'Observatoire du commerce du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative des Centres d'insertion socioprofessionnelle (CISP) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission Congé-éducation payé (CEP) du Conseil économique, social et
environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission DIGISTART du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative d'agrément des entreprises titres-services (ETS) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative Fonds de formation titres-services (FFTS) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative et de concertation en matière de placement (COPLA) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  25 juin 2025

Rapport d'activités de la Commission Chèques du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Rapport d'activités de la Commission consultative des Centres d'insertion socioprofessionnelle (CISP) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Rapport d'activités de la Commission Congé-éducation payé (CEP) du Conseil économique, social et
environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Rapport d'activités de la Commission DIGISTART du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Rapport d'activités de la Commission consultative d'agrément des entreprises titres-services (ETS) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Rapport d'activités de la Commission consultative Fonds de formation titres-services (FFTS) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2024
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Rapport d'information du Sénat sur les moyens d'augmenter la mobilité interrégionale de l'emploi et de
renforcer la coopération entre les services publics de l'emploi



Envoyé en commission le  10 décembre 2025

Avis
Avis A.1609 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur l'évolution
du dispositif Titres-services à la suite de l'arrêt du Conseil d'État du 4 octobre 2024
Envoyé en commission le  18 décembre 2024

Avis A.1613 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur la réforme
de l'accès à la profession
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Avis A.1614 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) relatif au
Rapport sur l’exécution du décret du 10 juillet 2013 relatif aux centres d’insertion socioprofessionnelle
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis A.1617 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur la réforme
de l’accompagnement et du contrôle des chercheurs d’emploi
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis A.1618 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 23 mai 2024
relatif aux aides à l'investissement en faveur des petites ou moyennes entreprises et abrogeant l’arrêté du
Gouvernement wallon du 6 mai 2004 portant exécution du décret du 11 mars 2004 relatif aux incitants
régionaux en faveur des petites ou moyennes entreprises et sur l'avant-projet d’arrêté du Gouvernement
wallon modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 23 mai 2024 relatif aux aides à l'investissement en
faveur des grandes entreprises et abrogeant l’arrêté du Gouvernement wallon du 6 mai 2004 portant
exécution du décret du 11 mars 2004 relatif aux incitants régionaux en faveur des grandes entreprises
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis d'initiative A.1620 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
la réindustrialisation de la Wallonie
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Avis A.1622 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur les accords
de coopération relatifs au numérique dans les établissements d’enseignement et sur les avant-projets de
décret y portant assentiment
Envoyé en commission le  10 septembre 2025

Avis A.1627 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté du 16 juillet 2020 fixant les interventions financières de
l'Institut wallon de formation en alternance et des indépendants et petites et moyennes entreprises
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis A.1628 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté relatif à la protection des indications géographiques pour les produits artisanaux et industriels
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis A.1634 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté portant diverses dispositions relatives à l'emploi et à la formation
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Avis A.1635 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté portant diverses dispositions relatives à l'emploi et à la formation pour les matières
visées à l'article 138 de la Constitution
Envoyé en commission le  12 novembre 2025

Avis A.1639 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur une
disposition modifiant le décret du 20 juillet 2022 relatif à la formation de base au numérique
Envoyé en commission le  26 novembre 2025

Avis A.1640 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté du Gouvernement wallon du 31 août 2000
relatif aux cours de formation dans la formation permanente pour les classes moyennes et les petites et
moyennes entreprises
Envoyé en commission le  26 novembre 2025

Avis d'initiative A.1646 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
la Boucle du Hainaut
Envoyé en commission le  7 janvier 2026



Avis A.1643 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté portant diverses dispositions relatives à l’emploi et à la formation
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis A.1644 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté portant diverses dispositions relatives à l’emploi et à la formation pour les matières
visées à l’article 138 de la Constitution
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis d'initiative A.1646 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
la Boucle du Hainaut
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis A.1650 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté exécutant le décret sur l’activation des bénéficiaires du revenu d’intégration par
l’inscription obligatoire auprès de l’Office wallon de la formation professionnelle et de l'emploi
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis A.1653 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d’arrêté modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 6 juin 2024 relatif aux Missions régionales pour
l’emploi
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis A.1659 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté modifiant l’arrêté du 15 décembre 2016 portant exécution du décret du 10 juillet 2013
relatif aux centres d’insertion socioprofessionnelle
Envoyé en commission le  22 avril 2026

Avis A.1660 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté portant exécution du décret du 29 janvier 2004 relatif au plan d’accompagnement
anticipé et à la cellule pour l’emploi et modifiant l’arrêté royal du 9 mars 2006 relatif à la gestion active des
restructurations
Envoyé en commission le  22 avril 2026

Avis A.1661 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur l'avis sur
l’avant-projet d’arrêté portant exécution du décret relatif à la réforme des primes à l’embauche
Envoyé en commission le  22 avril 2026
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